



风向

空气净化器是否可清除甲醛？ 专家指出主要靠自然风

近年来，甲醛、苯、粉尘等污染受到了越来越多消费者的重视，于是，空气净化器受到消费者的追捧。但专家表示，并不是开了机器就能远离甲醛，想要清除新装修房屋中的甲醛，最好的办法还是长时间自然通风。

登陆一家电子银行，可管几家银行账户，不过“超级网银”还没来合肥

市场·脉动

九月出游价格“一波三折”

星报讯(实习生 胡龙生 记者 董艳芬 沈娟娟) 按照往年惯例,经过暑期“高烧”的部分旅游线路在9月上中旬将迎来“空档期”,随着中秋、国庆接踵而至,省城旅游线路价格起伏不定。想在9月出游的消费者,此时可得踩准了旅游淡季的起伏,错峰出游能享受不小的实惠。

据了解,今年整个9月出游价格将“一波三折”。第一个“洼地”是九月初至中秋节前,另一个就是中秋小长假,按照往年的经验,十一长假结束,市民出行价格将“跳水”。

暑期结束,迅速出现九月首个“价格低洼”。8月末起,旅游航线机票价格纷纷“跳水”,这个降价期将从9月初起延续至中秋前,多条热门旅游航线,都能买到折扣票。

不仅是国内线,出境线路价格在9月份也有不小的回落。记者在省城一家旅行社网站上看到,9月3日的香港纯玩5日游报价2880元/人,而同样的线路在9月20日的报价则要2980元/人。“‘十一’国庆该线路的报价还没有出来,预计要到3000元以上。”该旅行社一负责人告诉记者。

9月上中旬,旅游线路价格相比暑期便宜,虽然中秋节价格会上涨一些,但是,中秋出游仍比国庆期间便宜许多。“选择国庆期间出门旅游的人很多,中秋节‘错峰’出游成为不少市民的选择。”

“从合肥市场上看,中秋节旅游以两日游居多。”安徽新天地国际旅行社总经理岳青松告诉记者,合肥市民比较青睐“有山有水”的地方,比如去杭州西湖赏月,价格在200、300和400元不等,“跟平时周末的价格差不多,越靠近国庆,价格涨得越厉害。”

合肥一卡式消费不是“梦”

星报讯(记者 宛月琴) 从某种程度上说,购物卡已经成了不少生活中不可或缺的一部分,有朋友送的人情,有单位发的福利……烦恼的是,购物卡一般都只能在某个固定场所消费。但最近省城出现的一种全新的“徽通商务卡”,整合近300家各类商家资源。更值得指出的是,这种购物卡还与中石油达成战略合作协议,加油也能刷卡,在不远的将来,这种一卡式消费模式将不再是“梦”。

安徽圣德天开信息科技有限公司董事长赵树朋介绍,这种卡打破了传统商场超市购物卡网点分布少、功能单一、持卡人选择面窄的旧模式,与中石油等商家签订合作协议,涵盖加油、购物、娱乐、餐饮、旅游等多种日常消费领域,“在春节之前,合作商家将可能达到上千户,真正让消费者一卡在手,江淮无忧。”

安全性如何保障?赵树朋介绍,该卡已与银联商务合作,后者全面代理该卡的交易资金结算体系,负责该卡的制作及防伪,并提供及时便利的结算流程。



就可以用上。

而大家比较关心的“超级网银”转账手续费,工行已经在网站上报出了“跨行快汇”的手续费,按照汇款金额的0.9%收取,最低18元,最高45元,与原来的网银“跨行汇款”的收费标准相同。

新闻延伸

什么是“超级网银”?

官方名为“第二代网上支付跨行清算系统”,不仅能为个人和单位用户提供跨行24小时实时的资金汇划、跨行账户和账务查询,还能实现现有支付系统所无法实现的跨行扣款、第三方支付等功能。“超级网银”打破了传统网银银行间“各自为政”的状态。市民登录一家网银便可查询多家商业银行的账户情况,还可直接向各银行发送交易指令。

怎么用“超级网银”?

需要注意的是,“超级网银”并无独立网址(提防骗局),系统上线后,用户可在自己办理了手续的任何一家上线银行的网银平台上使用“超级网银”。

能给市民带来什么好处?

现有网银跨行转账往往需要一两天→“超级网银”实时到账现有网银跨行查询转账收费标准不一→“超级网银”有望“统一降价”。

我省文化企业“减负”7亿多元

省地税部门用税收“撑起”文化强省战略

未来世界、生命起源、盘丝洞……9月底即将开园的“方特梦幻王国”早早抓住了市民的眼球。据统计,仅仅是公园水面土地使用税优惠政策,年减免土地使用税就达64.8万元,企业“减负”近200万元。

近年来,我省文化产业发展迅猛,在全国文化行业掀起了一股“徽风皖韵”。为支撑起文化产业发展的架构,省地税局充分运用税收这根“杠杆”,全力服务文化强省的建设。 实习生 胡龙生 记者 沈娟娟

“走出去”一对一服务

安徽省地税局局长告诉记者,地税部门要服务好文化产业发展,优质的服务是“着力点”也是“立足点”。

针对文化产业单位不同的情况,省地税局优化办税流程,提高办税效率。对文化产业园区、文化龙头企业和“走出去”企业等实行“一对一”服务,市局领导、区局领导和税收专管员与企业“结对子”,定期上门,主动服务,让企业在第一时间获取最新的税收政策、第一时间了解最新的经济信息、第一时间享受最大的税收优惠、第一时间抢占最好的发展先机。

对资产重组、招商引资、上市融资等涉税事项实行特事特办,对文化企业提出的需求和意见积极回应和处理。在省地税局有关部门,“一站式”服务、“一窗式”管理、“一户式”储存、“一票式”征收等已落实,为文化企业的发展创造平等竞争的税收环境。

此外,地税部门大力支持转企改制,对文化产业单位转企改制的涉税事项,实行专人专门办理,专项管理。

为文化企业减免税收7亿多元

据统计,我省上半年地税收入实现了较快增长,组织各项税费收入达510.1亿元,同比增收119.7亿元,增长30.7%。

“如果没有税收优惠政策的支持,是达不到这个发展速度的。”安徽出版集团有限责任公司常务副总裁王民在前不久召开的地方税收服务文化产业发展座谈会上表示,公司2008年上市得到税务部门的大力支持,产值不断增加,2009年底,收入达到46亿元。而这一切,都是与一系列税收优惠政策分不开的。

印花税票烙上“徽州”印

一百年前,徽州地区的契约文书被发现粘贴使用印花税票;一百年后,皖风徽韵印花税票首次公开亮相。今年4月1日,省地税局以印花税票为载体,精心设计并成功发行了一套九枚的“中国徽州古村落印花税票”,开创我国以地方素材为主题成套发行国版印花税票的先河。

“在题材选择上,开创了我国以地方素材为主题成套发行国版印花税票的先河;在版式设计上,首次采用三枚一组的连张

票面版式。”安徽省地税局相关负责人将皖风徽韵印花税票特点总结为两个突破。而据介绍,“徽州古村落”印花税票,一套九枚,分别取名“古村风和”、“祠堂追远”、“书院师儒”、“牌坊仰贤”、“老街问市”、“戏台听曲”、“廊桥渔歌”、“水口牧归”和“乡居耕闲”,都带有浓厚的“安徽”气息。

从2006年到2009年,地税部门对转企改制单位和新办文化企业减免税收7亿多元,近三年来,征收入库1.34亿元,年均增长25.6%,较好地保障了文化企业的发展。

据悉,印花税票具有流动性强、适用面广等特点,在市场中的广泛、频繁使用,有力宣传了徽州文化,服务文化强省战略。